FUHSD Trustee Area Input Questionnaire:
Second Set of Draft Map Scenarios (Spanish)

18 responses

Please mark the boxes below that best describe you. I_D Copy

18 responses

Community Member
FUHSD Parent or Guardian 11 (61.1%)

FUHSD Student

FUHSD Staff Member,
Former FUHSD Parent'
Former FUHSD Student

1 (5.6%)
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Scenario 6 has two sequencing options. Which option do you prefer? I_D Copy

15 responses

@ Cpcion A
@ Cpcion B




How much do you agree that the map in Scenario 5 meets yvour needs and those of |_|:| Copy
the community? {1 is Strongly Disagree, 5 is Strongly Agree)

18 responses
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How much do you agree that the map in Scenario & meets your needs and those of |_|:| Copy
the community? {1 is Strongly Disagree, 5 is Strongly Agree)
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How much do you agree that the map in Scenario 7 meets your needs and those of |_|:| Copy
the community? (1 is Strongly Disagree, 5 is Strongly Agree)
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FUHSD Trustee Area Input Questionnaire:
Second Set of Draft Map Scenarios (Chinese)

172 responses

Please mark the boxes below that best describe you. I_D Copy  Copy

172 responses

HEES

FUHSDE sk
FUHSDE4E
FUHSDEELAS
EIFUHSD4 S
SIFUHSDES

43 (25%)
119 (69.2%)
13 (7.6%)

37 (21.5%)

| am the resisdent in Cuperting. ... |1 (0.6%)
Monta vista S=t= |1 (0.6%)
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Scenario 6 has two sequencing options. Which option do you prefer? I_D Copy

152 responses
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How much do you agree that the map in Scenario 5 meets your needs and those of |_|:| Copy
the community? (1 is Strongly Disagree, 5 is Strongly Agree)

168 responses
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How much do you agree that the map in Scenario 6 meets vour needs and those of |_|:| Copy

the community? (1 is Strongly Disagree, 5 is Strongly Agree)
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How much do you agree that the map in Scenario 7 meets your needs and those of |_|:| Copy

the community? (1 i3 Strongly Disagree, 5 is Strongly Agree)

168 responses
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FUHSD Trustee Area Input Questionnaire:
Second Set of Draft Map Scenarios (English)

2204 responses

Please mark the boxes below that best describe you. I_D Copy

2,204 responses

Community Member
FUHSD Parent or Guardian

608 (27.6%)

1447 (65.7%

FUHSD Student 161 (7.3%)
FUHSD Staff Member
Former FUHSD Parent 277 (12.6%)
Former FUHSD Student 91 (4.1%)
Future FUHSD Parent}—3 (0.1%)
Monta Vista Parents|—3 (0.1%)
Cusd parent|-2 (0.1%)
Parent of future FUHSD st.. |1 (0%)
Parent of Monta Vista High{—1 (0%)
Figure FUHSD parent| 1 (0%)
Future FUHSD student|—1 (0%5)
Parent of incominh fusd st...[—1 (0%)
Monta Vista Family|—1 (0%)
Parent of in"oming fusd st...| 1 (0%)
Kennedy Student|—1 (0%)
Resident|—1 {0%)
CUSD student|—2 (0.1%)
CUSD Parent{—1 (0%)
MVHS Parent(—1 (0%)
Monta vista parents|—1 (0%)
Monta vista parent|—1 (0%)
Cupertine Housing Commi... [—1 (0%)
Future parent of FUHSD s |1 (0%)
My grandson will be going... |1 (0%)
Monta Vista Parent|—1 (0%)
Future FUHSD parent and... |1 (0%)
Family lives in that area.| -1 (0%)
Coming student|—1 (0%)
Will have HHS Freshmani...[—1 (0%)
Future FUHSD parent|—2 (0.1%)
future FUHSD parent|—1 (0%)
Future FUHSD Parent (20...—1 (0%)
Fall 2024 FUHSD Student|—1 (0%)
Athletic Booster - Fremant... |1 (0%)
1(0%)
Future student|—2 (0.1%)
Future FUHSD Student|1 (0%)
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How much do vou agree that the map in Scenario 5 meets vour needs and those of |_|:| Copy
the community? {1 is Strongly Disagree, 5 is Strongly Agree)

2185 responses
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How much do you agree that the map in Scenario & mests vour needs and those of |_D Copy

the community? {1 iz Strongly Disagree, 5 iz Strongly Agree)

2125 responses
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How much do you agree that the map in Scenario 7 mests vour needs and those of |_|:| Copy

the community? {1 iz Strongly Disagree, 5 iz Strongly Agree)
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Scenario 6 has two sequencing options. Which option do you prefer? I_D Copy

1,516 responses

@ Option A
@ Option B




	Scenarios 5-7 Survey Summary (FINAL) - 18 Responses SPANISH
	Scenarios 5-7 Survey Summary (FINAL) - 172 Responses CHINESE
	Scenarios 5-7 Survey Summary (FINAL) - 2204 Responses ENGLISH[1]

